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2013. november 4-10. között energiatakarékos házakat, épületeket látogathat meg a
nagyközönség Magyarországon és az Európai Unió további 9 országában. A nyílt napok
legfontosabb célja, hogy kézzelfogható tapasztalatot nyújtson az alacsony energiaigényű
(avagy közel nulla energiaigényű) épületekről minden érdeklődő számára.

      

A „ Hatékony Ház Napok: Nyisson Ön is! ” kampány keretében a  GreenDependent Intézet
és szakmai partnerei az ország számos településén élő tulajdonosok aktív közreműködésével
energia-hatékony középületeket 
november 4-8.
, lakóházakat pedig 
november 9-10.
között nyitnak meg, hogy mindenki megnézhesse, milyen is egy ilyen házat kialakítani, abban
élni és dolgozni. A látogatások keretében lehetőség nyílik a személyes tapasztalatcserére,
információ megosztásra, és adott esetben a szakemberekkel történő beszélgetésre is.

  

A látogatható házak nagyok sokfélék: van köztük új és felújított épület, ökofaluban található
szalmabála ház, minősített passzívház, saját kezűleg felújított ház, F-ből A+ kategóriásra
javított ház, épülő 100 lakásos önkormányzati passzívház, zöld óvoda stb.

  

Az épületek és a látogatások időpontja  itt található meg , valamint a látogatásokra is
ugyanitt lehet jelentkezni. 

  

Az egyéni látogatások mellett csoportos buszos körutakat is tervezünk az alábbi helyekre:
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http://www.hatekonyhaz.hu/
http://www.intezet.greendependent.org/
http://hatekonyhaz.hu/property


Nyisson és látogasson Ön is: Hatékony Ház nyílt napok országszerte
2013. október 28. hétfő, 13:09

       
    -  2013. november 7. (csütörtök): Hatékony közintézmények - Budapest  
    -  2013. november 9. (szombat): Passzívház technológiák új szemléletben – Mosonmagya
róvár és környéke
 
    -  2013. november 9. (szombat): Példaértékű családi házak - Gödöllő és környéke  
    -  2013. november 10. (vasárnap): Aktív hőszigetelésű házak - Nyíregyháza és környéke  

       

  

  

Építészek a látogatásokért MÉK képzési kreditpontot igényelhetnek (2013/294)!

  

  

Nyisson és látogasson Ön is!

  

Regisztráljon !
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